[lenctBusa ¢ paunoHanbHbIMU YUCITAMMU.

PaLmoHanbHble Yncna, Kak 1 nobble Yynucra B
MaTeMaTuke, MOXKHO CKnaablBaTbh a + b, BbIYUTATL
a-b, yMHOXaTb a e b, 4eNUTb a : b, BO3BOAUTb B
cteneHb a®. [lopaaok 4eNUCTBUN MPEXHUN.

Boipazkenne B ckodRax
Ilpamoe geficTBHe OodparHoe JelicTBHE

ITIcty
CTYIIeHb an

I1 crynenn aeh axb a*b a b alb

I crynenn a+b a->b
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NMPUAMEP
Boiuncnutb: (1,5-2°(3-2%/5))—(°/, -2,25)3

(1,5-2(3-251,))—(51,-2,25)3=
=(1,5-23/,)—(1,25 -2,25)3=
=(1,5-31 )~(-1)=
=(1,5-0,75)—(-1)=
=0,75+1=1,75



